证券代码: 831419 证券简称: 鸿铭科技 主办券商: 浙商证券

# 衡阳鸿铭科技股份有限公司关于公司银行账户被冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、 基本情况

经公司自查, 衡阳鸿铭科技股份有限公司(以下简称"公司")银行账户被冻结。

## 二、冻结账户信息

开户行:工商银行股份有限公司衡阳银雁支行

账号: 1905022309020104864

账户基本性质:基本户

冻结金额: 48,204,148.00 元

实际冻结金额: 105,758.44 元

开户行: 湖南银行衡阳先锋路支行

账号: 70060301306002996

账户基本性质:一般户

冻结金额: 48,204,148.00 元

实际冻结金额: 1543.85 元

开户行:建设银行股份有限公司衡阳雁峰支行

账号: 43001530064052506970

账户基本性质:一般户

冻结金额: 48,204,148.00 元

实际冻结金额: 0元

## 三、 银行账户被冻结的原因

经向银行了解核实,银行根据衡阳市雁峰区人民法院(2023)湘 0406 执 239 号冻结公司银行账户,目前公司尚未收到具体的法律文 书。

## 四、 银行账户冻结对公司的影响

目前公司生产经营正常开展,公司银行账户被冻结,未对公司经营生产产生重大不利影响。目前衡钢深加工产业园区、衡阳市蒸湘区政府都高度关注此事,并在积极解决,公司也正在积极应对,争取尽快解除银行账户的冻结。

公司将根据相关事项进展情况依法及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注并注意投资风险。

特此公告

衡阳鸿铭科技股份有限公司

董事会

2023年3月17日